
 

DPTO. FABRICACIÓN MECÁNICA IES REMEDIOS 
Grado Medio de Soldadura Oferta Parcial 

Curso 2019-2020 

 

Consejería de Educación del 
Gobierno de Cantabria 

Ejercicios Metrología 

Capacidad de Procesos (1) 
Guarnizo 

 
El peso ideal del contenido neto de una caja de cereal es de 125 g, y se tiene una tolerancia de +- 3 g. 
Para monitorear tal peso se usa una carta de control X-R. De datos históricos tomando muestras de 4 cajas 
se tiene que la media y la desviación estándar son X=249 y sigma =0,70. Con esta información, analiza la 
capacidad del proceso. 

 


